
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この机上ラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

机上ラック(100-MR036シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

耐荷重　10kg 

18

ボルトA×4本〔M6×45〕

11/06/TTDaC

サイドフレームに天板とリーンホースメントを取付けます。2 反対側のサイドフレームを取付け、ラックを起して完成です。3

天板裏面の丸ナットの向きを調節します。1

リーンホースメント

サイドフレーム

1 サイドフレームを取付けます。

サイドフレーム

ボルトB

※ボルトはゆるめにつけておきます。

※ボルトはゆるめにつけておきます。

ボルトB

ボルトA

丸ナット

丸ナット

ボルトA

　天板
※丸ナットがある面が下です。

上

640600

600

55
0

300
6

天板×1枚

リーンホースメント×1本サイドフレーム×2個

ボルトB×2本〔M6×35〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×45〕

ボルトB〔M6×35〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×45〕

ボルトB〔M6×35〕

2 ラックを起します。

天板裏面

下から見た図

穴
丸ナット丸ナットの溝(長い方)

穴

ドライバー

天板裏面

ドライバーで天板裏側の
丸ナットの長い方の溝を
穴の方向に合わせます。

※ラックを起してから全てのボルト
　をしっかりと締め込みます。


